

**ФГБОУ ВПО ФИНАНСОВЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИ
ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОРЛОВСКИЙ
ФИЛИАЛ**

Отчет

о социально-воспитательной работе со студентами

11 января 2019 г. Студенты очной формы обучения направлений подготовки «Менеджмент» и «Экономика» Орловского филиала Финансового университета, будущие руководители в сфере финансового менеджмента, познакомились с технологией «Управленческий поединок - принципы измерения эффективности переговоров» (Люди, Дело, Власть). Особая ценность состоявшегося мастер-класса в том, что проводил его преподаватель-практик - менеджер по обучению УЦ Центра развития талантов ЦЧБ ПАО Сбербанк Ирина Алексеевна Майорова

8 февраля 2019г. Подведены итоги Восемнадцатой Всероссийской Олимпиады развития Народного хозяйства России, организованной Общероссийской общественной организацией «Молодежный союз экономистов и финансистов Российской Федерации» (МСЭФ РФ). В числе победителей - студенты Орловского филиала Финансового университета при Правительстве РФ, научным руководителем которых является Тимофеева С.А., старший преподаватель кафедры «Экономика и менеджмент» (Диплом). Диплом победителей получили:- Коняева Юлия Валерьевна за научную работу на тему «Статистика занятости и безработицы» в номинации «Народно-хозяйственная статистика в России»;- Пузанова Екатерина Алексеевна за научную работу на тему «Статистика окружающей среды и природных ресурсов» в номинации «Природно-охранный потенциал России». Диплом за II место получила:- Плешанова Виктория Александровна за научную работу на тему «Статистическое изучение трудовых ресурсов и экономически активного населения» в номинации «Трудовые ресурсы России».

13 февраля 2019г. День открытых дверей

20 февраля 2019г. Мастер-класс "Техники активного слушания" от менеджера по обучению Центра развития талантов ПАО Сбербанк И. А. Майоровой познакомил студентов очной формы обучения с приемами и методами активного слушания.

25 февраля 2019 года в стенах Орловского филиала Финансового университета под руководством кандидата экономических наук, доцента кафедры «Экономика и менеджмент» Соболевой Юлии Павловны состоялась студенческая научно-практическая конференция «Современные аспекты финансирования бизнеса: опыт, проблемы, перспективы».

5 марта 2019 года студенты 1 курса очной формы обучения посетили музейно-экспозиционный фонд Отделения по Орловской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу, раскрывающий основные этапы становления и

преобразований банковского дела в регионе. Студенты узнали, как под влиянием исторических событий изменялась структура, название, полномочия и функции как Государственного банка в целом, так и Орловского отделения в том числе.

19 марта 2019 года в Орловский филиал Финуниверситета были приглашены учащиеся 10-11 классов образовательных учреждений среднего общего образования г. Орла на профориентационное мероприятие «Современный финансист: слагаемые успеха», подготовленное совместными усилиями преподавателей кафедры «Математика, информатика и общегуманитарные дисциплины» (заведующий кафедрой Е.С. Филонова, доценты кафедры В.В. Вострикова, А.В. Агеев) и ответственного за профориентационную работу в филиале Т.А. Воронковой.

21 марта 2019 года студенты Орловского филиала Финуниверситета под руководством доцента кафедры «Экономика и менеджмент» Мазур Л.В. приняли активное участие в XI СТУДЕНЧЕСКОЙ ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ «Компьютерные технологии в моделировании, управлении и экономике», проходившей на базе кафедры «Социология и информационные технологии» Среднерусского института управления – филиала ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации». 1. Тыдрик Ксения Анатольевна, студентка 4 курса направления подготовки "Экономика" профиль "Финансы и кредит" тема доклада: "МОДЕЛЬ ФОРМИРОВАНИЯ ДОХОДОВ КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА ОТ ОКАЗАНИЯ ИННОВАЦИОННЫХ УСЛУГ". 2. Илюк Анастасия Дмитриевна, студентка 2 курса направления подготовки "Экономика" профиль "Учет, анализ, аудит" тема доклада: "МОДЕЛЬ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ ВЫЕЗДНЫХ НАЛОГОВЫХ ПРОВЕРОК". 3. Ситкина Олеся Андреевна, студентка 2 курса направления подготовки "Экономика" профиль "Учет, анализ, аудит" тема доклада: "МОДЕЛЬ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ КАМЕРАЛЬНЫХ НАЛОГОВЫХ ПРОВЕРОК".

22 марта 2019г. Подведены итоги финала IV Всероссийской студенческой олимпиады по бухгалтерскому учету, организованной Системой Главбух совместно с Финансовым университетом при Правительстве Российской Федерации и Российским экономическим университетом имени Г.В. Плеханова. В Олимпиаде приняли участие 6700 студентов из 200 вузов, география которых насчитывает более 50 регионов страны, но в финал вышли лучшие! Более 600 студентов-финалистов боролись за звание самого способного в области бухгалтерского и налогового законодательства. Студентка 2 курса направления подготовки «Учет, анализ и аудит» Орловского филиала Финуниверситета Денисова Валерия вошла в сотню лучших! Благодарим Денисову Валерию за проявленные отличные знания, вложенные силы и терпение!!!

27 марта 2019 г. в Орловском филиале состоялся практический семинар по финансовой грамотности на тему: «КРЕДИТЫ И ЗАЙМЫ: ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ЗАЕМЩИКУ, ЧТОБЫ НЕ СТАТЬ БАНКРОТОМ?»

29 марта 2019 г. в Орловском филиале Финуниверситета состоялось вручение дипломов магистрам по направлениям подготовки "Экономика" и "Менеджмент"

4 апреля 2019 года в Орловском филиале Финуниверситета учащиеся 10-11 классов приняли участие в профориентационном мероприятии «Путешествие в мир Экономики».

5 апреля 2019г. В Орловском филиале состоялся мастер-класс для студентов очной формы обучения "Особенности устной и письменной деловой коммуникации с иностранными клиентами".

11 апреля 2019 г. студенты 2-го курса очной формы обучения направления подготовки "Экономика" под руководством доцента кафедры "Экономика и Менеджмент" Мазур Лидии Викторовны приняли участие в областной межвузовской студенческой олимпиаде 2019 года в номинации «1С: Бухгалтерия». По итогам участия команда в составе Денисовой Валерии, Илюк Анастасии, Ситкиной Олеси и Шемонаевой Анны заняла 3 место. Это несомненный успех наших студентов, ведь команды других вузов были представлены студентами 4 и 5 курсов.

12 апреля 2019г. Команда студентов 1 курса под замечательным космическим названием «Созвездие» приняла участие в интеллектуальной игре "Эра космоса"

18 апреля 2019г. В Орловском филиале в рамках Всероссийской программы «Стань звездой финансовой грамотности» состоялось занятие по финансовой грамотности по теме «Защитные элементы банкнот и монет»

20,21 апреля день открытых дверей.

20 апреля 2019. Директор и студенты Орловского филиала вместе с Губернатором Орловской области и главой Администрации города Орла приняли участие в областном субботнике

22 апреля 2019г. В рамках Недели науки в Орловском филиале состоялась студенческая научно-практическая конференция «Достижения и проблемы современной науки»

23 апреля 2019 г. В филиале состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Современные реалии и перспективы развития социально-экономических систем: риски и стратегии»

25 апреля 2019г. В рамках Недели науки-2019 состоялся круглый стол «Бухгалтерская профессия и профессиональная этика»

7 мая 2019г. Студенты и преподаватели Орловского филиала приняли участие в праздничной встрече в честь 75-летия снятия блокады Ленинграда

8 мая 2019г. Студенты и преподаватели Орловского филиала приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

15 мая 2019г. В Орловском филиале состоялась студенческая научно-практическая конференция "Особенности проведения режима инфляционного таргетирования в Российской Федерации" Маслова О.Л.

17 мая 2019г. Орловский филиал выступил в качестве соорганизатора VIII Всероссийской научно-практической конференции обучающихся и студентов, посвященной 100-летию ОГУ им. И.С. Тургенева

17 мая 2019г. В Орловском филиале состоялась студенческая научно-практическая конференция «Теоретические и практические аспекты формирования финансовой стратегии организации»

24 мая 2019 года команда студентов Орловского филиала Финуниверситета в составе: Морозов Дмитрий (4 курс, направление подготовки "Менеджмент"), Куликов Николай (4 курс, направление подготовки "Менеджмент"), Ситкина Олеся (2 курс, направление подготовки "Экономика"), Андриянов Леонид (1 курс, направление подготовки "Экономика") заняла 2 место в командном зачете в областной межвузовской студенческой олимпиаде по иностранным языкам, которая проводилась в Академии ФСО России.

28 мая 2019г. Поздравляем студента Финансового Университета при Правительстве Российской Федерации (Орловский филиал) Ульянова Алексея (2 курс, Экономика) с победой - 3 местом в международном конкурсе на лучший перевод "Сценарии личностного развития - смена ролей и поиск себя", посвященный году театра в России - в номинации "Английский язык" для нелингвистов "За культуру письменного общения и убедительность", который проводился ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева в 2 этапа - с 4 по 26 апреля.

31 мая 2019 г. состоялось заседание кружка "Финансовая грамотность от А до Я". Студенты 1 курса направлений подготовки «Экономика» и «Менеджмент» представили национальные проекты, сущность, порядок финансирования. Национальный проект Экология, Повышение производительности труда и занятости, образование, здравоохранение, Культура, малое и среднее предпринимательство Маслова О.Л.

4 июня 2019 г. В январе – мае 2019 года в Орловском филиале Финуниверситета работал научно-практический семинар «Методы оптимизации в экономике и финансах», участниками которого являлись студенты 2 курса направления подготовки «Экономика» очной формы обучения. Руководитель семинара: зав. кафедрой «Математика, информатика и общегуманитарные дисциплины», к.ф.-м.н., доцент Филонова Е.С.

5 июня 2019 года состоялось заседание студенческого научного кружка «Финансовая грамотность от А до Я» при кафедре «Экономика и менеджмент». Присутствовали члены кружка – студенты бакалавриата 1 и 2 курса, а также преподаватели кафедры О.Л. Маслова и С.А. Тимофеева.

29 июня 2019г. В Орловском филиале состоялось вручение дипломов выпускникам бакалавриата очной и заочной форм обучения

2 августа 2019г. Студенты и преподаватели Орловского филиала Финуниверситета приняли участие в церемонии награждения победителей Конкурса «Моя семья в Великой Отечественной войне», который проходит ежегодно и организовывается Орловским областным советом народных депутатов. В этом году в нём приняли участие более 100 человек со всей области, основная часть участников молодёжь – школьники и студенты.

2 сентября Орловский филиал Финуниверситета отметил важный для каждого из нас праздник - День знаний.

7 сентября 2019 г. председатель Общественного консультативного Совета молодежи Орловской области Роман Богатырев провел ознакомительную

экскурсию по городу Орлу для преподавателей и студентов 1 курса очной формы обучения Орловского филиала.

12 сентября 2019г. Поздравляем студентов Орловского филиала Финуниверситета с успешным участием в межвузовской студенческой олимпиаде!!! Диплом 2-ой степени «Английский язык для неспециалистов»(Куликов Н.В., Андриянов Л.А., орозов Д.Д., Ситкина О.А.). Диплом 3-й степени номинация «1-С бухгалтерия»(Шемонаева А.Ю., Ситкина О.А., Илюк А.Д., Денисова В.С.). диплом 2-й степени номинация «Финансовая аналитика» Волобуев Д.О..

4 октября 2019г. состоялось посвящение в студенты

28 сентября 2019 года студенты 1 курса направлений подготовки «Экономика» и «Менеджмент» очной формы обучения посетили День открытых дверей в Отделении по Орловской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по ЦФО.

2 октября 2019г. В рамках Международной недели инвесторов в Орловском филиале Финуниверситета состоялась лекция заместителя управляющего Отделением по Орловской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по ЦФО Григория Миронова на тему: «ГРАМОТНЫЙ ИНВЕСТОР: что нужно знать о финансовом рынке».

9 октября Орловский филиал Финуниверситета принимал участников общероссийской образовательной акции «Всероссийский экономический диктант», проводившейся Вольным экономическим обществом России при участии Финансового университета при Правительстве Российской Федерации

19 октября студенты 2 курса направления подготовки «Экономика» и «Менеджмент» посетили театр "Свободное пространство" и посмотрели мюзикл "Люди Ламанчи". 2 октября 2019 г. студенты и преподаватели Орловского филиала Финуниверситета принимали гостей в рамках мероприятий Всероссийского фестиваля науки НАУКА 0+.

20 октября 2019 года в Орловском филиале Финуниверситета состоялся День открытых дверей.

21 октября 2019 года состоялось заседание студенческого научного кружка «Финансовая грамотность от А до Я» при кафедре «Экономика и менеджмент». Присутствовали члены кружка – студенты бакалавриата 2 и 3 курсов, а также преподаватели кафедры И.В. Резвякова и С.А. Тимофеева. Мероприятие посвящено Всероссийской переписи населения – 2020 (ВПН-2020).

27 октября 2019 года Орловский филиал Финансового университета при Правительстве Российской Федерации в составе преподавателей, студентов очной формы обучения и сотрудников принял участие в Диктанте. Будучи одной из региональных площадок для написания диктанта филиал принял у себя более 100 гостей – студентов техникумов и учащихся школ г. Орла. 27 октября 2019 года Орловский филиал Финансового университета при Правительстве Российской Федерации в составе преподавателей, студентов очной формы обучения и сотрудников принял участие в Диктанте. Будучи одной из региональных площадок для написания диктанта филиал принял у себя более 100 гостей – студентов техникумов и учащихся школ г. Орла.

8 ноября 2019г. Преподаватель Тимофеева С.А. и студенты 2 курса Орловского филиала Финансового университета при Правительстве РФ 8 ноября 2019 года приняли участие в женском предпринимательском форуме «Женщина у руля», который прошел в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Мероприятие прошло в Фундаментальной библиотеке ОГУ имени И.С. Тургенева, организатором является Орловское региональное отделение «ОПОРЫ РОССИИ» при поддержке Правительства Орловской области и центра «Мой бизнес». Участие в женском предпринимательском форуме «Женщина у руля»

Ответственный за социально-воспитательную
работу со студентами филиала



Маслова О.Л.